



Следственными органами СУ СК России по ЯНАО в ходе следствия по делу о мошенничестве выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности сотрудников школ и руководителя коммерческой организации

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в ходе расследования уголовного дела в отношении лиц, подозреваемых в совершении мошенничества, совершенного группой лиц, в особо крупном размере, выявлены более тяжкие преступления коррупционной направленности.

По данным следствия, в Салехарде, в 2021 году три сотрудника общеобразовательных учреждений, являющиеся заместителями директоров по административно-хозяйственной части, вступив в преступный сговор с руководителем коммерческой организации, обеспечили ему заключение общеобразовательными учреждениями контрактов на поставку оборудования по заведомо завышенной стоимости. На основании подложных документов подозреваемые похитили каждый свыше 2,5 млн рублей. Органами следствия их деяния квалифицированы по ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что руководитель коммерческой организации неоднократно передавал взятки в виде денег заместителям директоров школ за их содействие в заключении контрактов. Суммы взяток варьировались от 300 до 500 тысяч рублей. В отношении взяткодателя возбуждено уголовное дело по п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки в крупном размере). Преступные действия получателей взяток квалифицированы по п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Расследование преступлений осуществляется при сопровождении сотрудников ОЭБиПК ОМВД России по г. Салехарду.

В настоящее время одному из сотрудников школы предъявлено обвинение и по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Остальные фигуранты уголовного дела находятся под подпиской о невыезде.

Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле руководителя регионального следственного управления А.Н. Егорова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1825550>